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Nuorisovaltuusto  

Aika   2.9.2025 klo 15.30-17.07 

Paikka  Kunnantalo 

Käsiteltävät asiat 

 

Asia  Otsikko  

39§  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

40§  Pöytäkirjantarkastajien valinta  

41§  Kunnanhallituksen puheenjohtajan vierailu 

42§  Kunnan strategian päivittäminen 

43§  Nuorisovaltuuston vaalien suunnittelu 

44§  Alueellisen oppilashuoltoryhmän terveiset 

45§  Muut asiat 

46§  Kokouksen päättäminen  
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Osallistujat 

  Nimi    Tehtävä 

Läsnä   Tyyne Hytönen  Puheenjohtaja 

  Ellen Hämäläinen  Jäsen 

  Seelapella Paananen  Jäsen 

  Alisa Pasanen  Jäsen 

  Elsi Piispanen   Jäsen 

   

Pois  

  

                                                    Netta Turunen                                                  Sihteeri 

                                                    Sinni Hakonen                                                  Jäsen 

Muu  

  Miia Hiironen 

   

 

 

Allekirjoitukset 

  Tyyne Hytönen, puheenjohtaja  

 

 

Käsitellyt asiat 39–46§ 

Pöytäkirjan tarkastus Pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouskulun mukaiseksi. 

 

  Pöytäkirjantarkastaja  Pöytäkirjantarkastaja 

  Ellen Hämäläinen  Alisa Pasanen  
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Nuorisovaltuusto 

39§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Nuorisovaltuusto 2.9.2025 

Pihtiputaan nuorisovaltuuston toimintasäännön mukaan kokous on 
päätösvaltainen, kun paikalla on jäsenistä vähintään puolet. 

 

Esitys  Puheenjohtaja toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Päätös  Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
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Nuorisovaltuusto 

40§ Pöytäkirjantarkastajien valinta  

Pöytäkirjan tarkastavat kaksi kokouksessa valittua 
pöytäkirjantarkastajaa. Jos pöytäkirjantarkastajat eivät hyväksy 
pöytäkirjaa, pöytäkirja tarkastetaan seuraavassa kokouksessa. 
Tarkastettu pöytäkirja toimitetaan arkistoitavaksi sivistystoimen 
kansliaan.  

 

Päätösehdotus Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa. 

 

Päätös Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Ellen Hämäläinen ja Alisa Pasanen. 
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Nuorisovaltuusto 

41§ Kunnanhallituksen puheenjohtajan vierailu 

Kunnanhallituksen uusi puheenjohtaja käy esittäytymässä 
nuorisovaltuustolle. 
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Nuorisovaltuusto 

42§ Kunnan strategian päivittäminen 

Nuorisovaltuusto keskustelee strategian päivittämisestä. Liitteenä 
kunnan nykyinen strategia. 

 

Päätösehdotus  Nuorisovaltuusto tekee suunnitelmat strategian päivittämisestä. 

 

Päätös                                       Nuorisovaltuusto pitää nuorille suunnattuja tapahtumia tärkeinä. 
Myös tapahtumat, jonne jokainen uskaltaisi tulla, vaikka ei olisi 
kavereita kenen kanssa mennä. Tärkeää on myös, että 
paikkakunnalla on mahdollisuus opiskella esimerkiksi lukion 
säilyminen ja, että täällä on terveyskeskus ja muut peruspalvelut. 
Kouluterveydenhuolto on myös tärkeää. Nuorisovaltuusto miettii, 
tuleeko 11.9 kello 18 alkaen strategian sidosryhmäpäivään 
kuntalaisille nuorisovaltuuston edustajaa. 
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Nuorisovaltuusto 

43§ Nuorisovaltuuston vaalien suunnittelu 

 

 

Päätösehdotus  Nuorisovaltuusto suunnittelee uudet vaalit. 

Päätös Vaalit pidetään lokakuun lopussa viikolla 44 ja ehdokkaaksi täytyy 
ilmoittautua viikkoa aikaisemmin nuorisotyöntekijälle. 
Hyvinvointikoordinaattori ottaa yhteyttä koulujen rehtoreihin, jotta 
saadaan vaalipäivä valittua. Nuorisovaltuusto aloittaa vaalien 
markkinoinnin syyskuun alussa, kun vaalipäivä saadaan päätettyä. 
Syyskuussa markkinoidaan kerran viikkoon ja vaalien lähestyessä 
aktiivisemmin. Nykyiset nuvalaiset, jotka ei lähde ehdolle osallistuu 
ääntenlaskuun. Vaalien tulosten perusteella valitaan kahdeksan 
jäsentä ja varajäsenet. Järjestäytymiskokous on tammikuussa. 
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Nuorisovaltuusto 

44§ Alueellisen oppilashuoltoryhmän terveiset  

Pihtiputaan nuorisovaltuustolla on edustus Keski-Suomen 
hyvinvointialueen nuorisovaltuustossa. Alueelliseen 
oppilashuoltoryhmään (perusaste) kuuluvat Seelapella Paananen ja 
Alisa Pasanen. Edustajat tuovat nuorisovaltuustolle tiedoksi 
alueellisen oppilashuoltoryhmän terveiset.  

 

Päätösehdotus         Nuorisovaltuusto merkitsee terveiset tiedoksi. 

 

Päätös                                     Ei ole ollut kokousta. Kävimme läpi seuraavan kokouksen 

esityslistan. 
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Nuorisovaltuusto 

45§ Muut asiat 

Vilma Syrjälä ilmoitti eroavansa nuorisvaltuustosta. Kysymme halukkaita 
putaanvirran koulun oppilaskunnasta ja Pihtiputaan lukion OPKH:sta Vilman 
tilalle. Jos ehdokkaita on useampi, arvomme jäsenen ja muut jäävät 
varajäseniksi. Jos halukkaita ei ole, jatkamme ilman. 

Nuorisovaltuustoa tiedotettiin osallistuvan budjetin ideoinnista. 

Nuorisovaltuuston kokousten pöytäkirjat julkaistaan nettiin. 

Seuraavat kokouspäivät ovat 14.10. 18.11. 16.12. kello 15.30. 

 

 

 

 

 

 

 

 



          Pöytäkirja 2.9.2025                                                  6/2025                   10 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nuorisovaltuusto 

46§ Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päättää kokouksen 

 


